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AKADEMİK BİRİMLER 

FAKÜLTE / MYO Ortalama 
Standart 
Sapma 

CUMHURİYET SOSYAL BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU 3,28 1,11 

DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ 2,95 1,14 

DİVRİĞİ NURİ DEMİRAĞ MYO 3,01 1,30 

ECZACILIK FAKÜLTESİ 3,45 1,08 

EDEBİYAT FAKÜLTESİ 3,17 1,15 

EĞİTİM BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ 3,57 1,09 

EĞİTİM FAKÜLTESİ 3,13 1,10 

EĞİTİM FAKÜLTESİ - FORMASYON 3,23 1,02 

FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ 3,26 1,12 

FEN FAKÜLTESİ 3,13 1,11 

GEMEREK MYO 3,19 1,10 

GÜRÜN MYO 3,46 1,21 

HAFİK KAMER ÖRNEK MYO 3,23 1,19 

İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ 3,23 1,11 

İLAHİYAT FAKÜLTESİ 3,30 1,10 

İLETİŞİM FAKÜLTESİ 3,23 1,13 

İMRANLI MYO 2,95 1,31 

KANGAL MYO 3,14 1,30 

KOYULHİSAR MYO 3,32 1,20 

MİMARLIK GÜZEL SANATLAR VE TASARIM FAKÜLTESİ 3,55 1,06 

MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ 3,03 1,13 

SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ 3,61 1,13 

SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 3,37 1,09 

SAĞLIK HİZMETLERİ MYO 3,26 1,11 

SİVAS TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU 3,07 1,18 

SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ 3,46 1,07 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 3,29 1,17 

SUŞEHRİ SAĞLIK YÜKSEKOKULU 3,09 1,24 

SUŞEHRİ TİMUR KARABAL MYO 3,31 1,12 

ŞARKIŞLA AŞIK VEYSEL MYO 3,18 1,09 

TEKNOLOJİ FAKÜLTESİ 3,21 1,11 

TIP FAKÜLTESİ 3,18 1,10 

TURİZM FAKÜLTESİ 3,28 1,08 

VETERİNER FAKÜLTESİ 2,92 1,06 

YILDIZELİ MYO 3,05 1,20 

ZARA AHMET ÇUHADAROĞLU MYO 3,19 1,19 

ZARA VEYSEL DURSUN UY.BİL.Y.O. 3,25 1,24 

Genel Toplam 3,21 1,13 

 

 Ortalama Puan Standart Sapma Yüzde  

Genel Toplam 3,21 1,13 64,2 
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Soru  Cevap  n % 

Ortalama 
Standart 
Sapma 

Yönetim, öğrencilerin önerilerine 
karşı duyarlıdır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1606 12,20% 

3,17 1,19 

Katılmıyorum 1612 12,20% 

Kararsızım 4884 37,10% 

Katılıyorum 3056 23,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 2022 15,30% 

Yönetim, öğrencilerin sorunlarına 
karşı duyarlıdır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1444 11,00% 

3,21 1,17 

Katılmıyorum 1534 11,60% 

Kararsızım 5066 38,40% 

Katılıyorum 3088 23,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 2048 15,50% 

Öğrencilerin kararlara katılımına 
olanak sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1300 9,90% 

3,29 1,12 

Katılmıyorum 1392 10,60% 

Kararsızım 4316 32,70% 

Katılıyorum 4594 34,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 1578 12,00% 

İdari personelin öğrencilere karşı 
tutum ve davranışları olumludur. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1611 12,20% 

3,24 1,18 

Katılmıyorum 1418 10,80% 

Kararsızım 3996 30,30% 

Katılıyorum 4456 33,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 1699 12,90% 

Öğrencilere sunulan bilgisayar 
olanakları yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1154 8,80% 

3,35 1,08 

Katılmıyorum 1168 8,90% 

Kararsızım 4375 33,20% 

Katılıyorum 4940 37,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 1543 11,70% 

İlgi ve yeteneklere uygun kulüp 
etkinlikleri bulunmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1568 11,90% 

3,2 1,15 

Katılmıyorum 1444 11,00% 

Kararsızım 4388 33,30% 

Katılıyorum 4338 32,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 1442 10,90% 

Sanatsal ve kültürel etkinlikler 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1133 8,60% 

3,36 1,08 

Katılmıyorum 1076 8,20% 

Kararsızım 4535 34,40% 

Katılıyorum 4800 36,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 1636 12,40% 

Sportif etkinlikler yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1148 8,70% 

3,32 1,08 

Katılmıyorum 1195 9,10% 

Kararsızım 4636 35,20% 

Katılıyorum 4657 35,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 1544 11,70% 

Sağlık hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1045 7,90% 

3,44 1,07 

Katılmıyorum 950 7,20% 

Kararsızım 4175 31,70% 

Katılıyorum 5210 39,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 1800 13,70% 
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Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1473 11,20% 

3,23 1,15 

Katılmıyorum 1519 11,50% 

Kararsızım 4277 32,50% 

Katılıyorum 4284 32,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 1627 12,30% 

Psikolojik destek hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1144 8,70% 

3,36 1,08 

Katılmıyorum 1099 8,30% 

Kararsızım 4506 34,20% 

Katılıyorum 4759 36,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 1672 12,70% 

Oryantasyon için yapılan 
etkinlikler yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1534 11,60% 

3,2 1,15 

Katılmıyorum 1614 12,20% 

Kararsızım 4068 30,90% 

Katılıyorum 4564 34,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 1400 10,60% 

Üniversitenin fiziki koşulları engelli 
bireyler için uygundur. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1264 9,60% 

3,29 1,1 

Katılmıyorum 1264 9,60% 

Kararsızım 4576 34,70% 

Katılıyorum 4508 34,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 1568 11,90% 

Ulaşım hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1251 9,50% 

3,26 1,08 

Katılmıyorum 1302 9,90% 

Kararsızım 4829 36,60% 

Katılıyorum 4375 33,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 1423 10,80% 

Üniversite içi ring servisleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1191 9,00% 

3,31 1,08 

Katılmıyorum 1101 8,40% 

Kararsızım 4822 36,60% 

Katılıyorum 4533 34,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 1533 11,60% 

Öğrenciler araştırma projeleri 
hazırlama konusunda teşvik 
edilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1251 9,50% 

3,3 1,08 

Katılmıyorum 1194 9,10% 

Kararsızım 4500 34,10% 

Katılıyorum 4828 36,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 1407 10,70% 

Öğrencilerin geliştirdiği araştırma 
projeleri desteklenmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1417 10,80% 

3,2 1,12 

Katılmıyorum 1542 11,70% 

Kararsızım 4577 34,70% 

Katılıyorum 4229 32,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 1415 10,70% 

Öğrenciler değişim programları 
(Erasmus, Farabi, Mevlana vb) 
hakkında bilgilendirilmektedir. 
 
 
 
 

Kesinlikle Katılmıyorum 1177 8,90% 

3,33 1,08 

Katılmıyorum 1170 8,90% 

Kararsızım 4500 34,10% 

Katılıyorum 4851 36,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 1482 11,20% 
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Yemekler kalitelidir (tadı, temizliği, 
görünümü). 

Kesinlikle Katılmıyorum 1442 10,90% 

3,15 1,13 

Katılmıyorum 1517 11,50% 

Kararsızım 5586 42,40% 

Katılıyorum 2940 22,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 1695 12,90% 

Yemek fiyatları uygundur. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1365 10,40% 

3,24 1,12 

Katılmıyorum 1454 11,00% 

Kararsızım 4554 34,60% 

Katılıyorum 4284 32,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 1523 11,60% 

Yemekhanenin fiziki koşulları 
(temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.) 
uygundur. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1710 13,00% 

3,12 1,16 

Katılmıyorum 1628 12,40% 

Kararsızım 4696 35,60% 

Katılıyorum 3712 28,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 1434 10,90% 

Yemekler kalitelidir (tadı, temizliği, 
görünümü). 

Kesinlikle Katılmıyorum 1442 10,90% 

3,15 1,13 

Katılmıyorum 1517 11,50% 

Kararsızım 5586 42,40% 

Katılıyorum 2940 22,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 1695 12,90% 

Tuvalet ve lavabolar  temizdir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1821 13,80% 

3,03 1,14 

Katılmıyorum 1683 12,80% 

Kararsızım 5143 39,00% 

Katılıyorum 3293 25,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 1240 9,40% 

Tuvalet ve lavabolar yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1198 9,10% 

3,33 1,09 

Katılmıyorum 1166 8,80% 

Kararsızım 4514 34,20% 

Katılıyorum 4747 36,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 1555 11,80% 

Kampüste fotokopi ve kırtasiye 
hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1295 9,80% 

3,31 1,12 

Katılmıyorum 1349 10,20% 

Kararsızım 3993 30,30% 

Katılıyorum 5002 38,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 1541 11,70% 

Dersliklerin fiziki koşulları 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2109 16,00% 

3,05 1,21 

Katılmıyorum 1813 13,80% 

Kararsızım 3936 29,90% 

Katılıyorum 4019 30,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 1303 9,90% 

Üniversitenin kütüphane 
hizmetleri yeterlidir. 
 
 
 
 
 

Kesinlikle Katılmıyorum 1281 9,70% 

3,29 1,11 

Katılmıyorum 1242 9,40% 

Kararsızım 4703 35,70% 

Katılıyorum 4338 32,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 1616 12,30% 
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Kantin hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1571 11,90% 

3,17 1,14 

Katılmıyorum 1603 12,20% 

Kararsızım 4278 32,50% 

Katılıyorum 4414 33,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 1314 10,00% 

İnternete erişim kolay ve 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1783 13,50% 

3,18 1,18 

Katılmıyorum 1510 11,50% 

Kararsızım 3849 29,20% 

Katılıyorum 4657 35,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 1381 10,50% 

Ders içeriklerinin hedefleri açıktır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1854 14,10% 

3,02 1,16 

Katılmıyorum 1993 15,10% 

Kararsızım 4659 35,30% 

Katılıyorum 3427 26,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 1247 9,50% 

Ders programları ve içerikleri 
güncellenmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1673 12,70% 

3,09 1,15 

Katılmıyorum 1851 14,00% 

Kararsızım 4601 34,90% 

Katılıyorum 3749 28,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 1306 9,90% 

Derslerin içeriğine uygun öğretim 
teknolojileri (projeksiyon cihazı  
vb.) kullanılmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1487 11,30% 

3,15 1,12 

Katılmıyorum 1603 12,20% 

Kararsızım 4882 37,00% 

Katılıyorum 3837 29,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 1371 10,40% 

Programda yer alan dersler teorik 
açıdan yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1060 8,00% 

3,35 1,06 

Katılmıyorum 1171 8,90% 

Kararsızım 4595 34,90% 

Katılıyorum 4786 36,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 1568 11,90% 

Programda yer alan dersler 
uygulama açısından yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1195 9,10% 

3,3 1,09 

Katılmıyorum 1266 9,60% 

Kararsızım 4604 34,90% 

Katılıyorum 4595 34,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 1520 11,50% 

Derslerin amaçlarını içeren bir 
ders planı (izlencesi) dönem 
başında öğrencilere verilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1809 13,70% 

3 1,14 

Katılmıyorum 1875 14,20% 

Kararsızım 5144 39,00% 

Katılıyorum 3180 24,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 1172 8,90% 

Dersler önceden belirlenen plana 
uygun olarak işlenmektedir. 
 
 
 
 
 

Kesinlikle Katılmıyorum 1802 13,70% 

3,02 1,16 

Katılmıyorum 1999 15,20% 

Kararsızım 4680 35,50% 

Katılıyorum 3471 26,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 1228 9,30% 
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Dersle ilgili ana ve yardımcı 
kaynaklar dönem başında 
önerilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1887 14,30% 

2,97 1,16 

Katılmıyorum 2194 16,60% 

Kararsızım 4661 35,40% 

Katılıyorum 3256 24,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 1182 9,00% 

Öğrenciler yardımcı kaynakları da 
kullanmaya özendirilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1131 8,60% 

3,38 1,08 

Katılmıyorum 1152 8,70% 

Kararsızım 4079 30,90% 

Katılıyorum 5210 39,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 1608 12,20% 

Derslere öğrencilerin aktif 
katılımını sağlayan yöntem ve 
teknikler  kullanılmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1197 9,10% 

3,35 1,1 

Katılmıyorum 1206 9,20% 

Kararsızım 4230 32,10% 

Katılıyorum 4932 37,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 1615 12,30% 

Öğrenci- öğretim elemanı iletişimi 
etkili olarak sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2925 22,20% 

2,79 1,25 

Katılmıyorum 2162 16,40% 

Kararsızım 4049 30,70% 

Katılıyorum 2909 22,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 1135 8,60% 

Öğretim elemanları ders saatlerini 
etkili olarak kullanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1026 7,80% 

3,42 1,06 

Katılmıyorum 1016 7,70% 

Kararsızım 4147 31,50% 

Katılıyorum 5326 40,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 1665 12,60% 

Ders dışı zamanlarda öğretim 
elemanlarına ulaşılabilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1097 8,30% 

3,38 1,07 

Katılmıyorum 1130 8,60% 

Kararsızım 4301 32,60% 

Katılıyorum 5023 38,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 1629 12,40% 

Derslerle ilgili, kitap, ders notu gibi 
basılı ve görsel materyal yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1554 11,80% 

3,1 1,12 

Katılmıyorum 1743 13,20% 

Kararsızım 4967 37,70% 

Katılıyorum 3645 27,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 1271 9,60% 

Üniversitede verilen yabancı dil 
eğitimi yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1299 9,90% 

3,28 1,11 

Katılmıyorum 1303 9,90% 

Kararsızım 4534 34,40% 

Katılıyorum 4504 34,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 1540 11,70% 

Derslerde verilen ödevler 
öğrenmeye katkı sağlamaktadır. 
 
 
 
 
 

Kesinlikle Katılmıyorum 1363 10,30% 

3,19 1,1 

Katılmıyorum 1494 11,30% 

Kararsızım 4861 36,90% 

Katılıyorum 4160 31,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 1302 9,90% 
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Dönem başında öğrencilere ölçme 
ve değerlendirme kriterleri 
açıklanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2236 17,00% 

2,99 1,21 

Katılmıyorum 1756 13,30% 

Kararsızım 4365 33,10% 

Katılıyorum 3536 26,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 1287 9,80% 

      

Ölçme ve değerlendirmede 
objektif davranılmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 991 7,50% 

3,47 1,05 

Katılmıyorum 906 6,90% 

Kararsızım 3950 30,00% 

Katılıyorum 5550 42,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 1783 13,50% 

Her sınavdan sonra, sınav sonucu 
ile ilgili öğrencilere geri bildirim 
verilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 2123 16,10% 

2,99 1,19 

Katılmıyorum 1806 13,70% 

Kararsızım 4595 34,90% 

Katılıyorum 3428 26,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 1228 9,30% 

Değerlendirme yalnız sınavlarla 
değil ödev ve proje gibi başka 
çalışmalarla da yapılmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1290 9,80% 

3,23 1,1 

Katılmıyorum 1511 11,50% 

Kararsızım 4708 35,70% 

Katılıyorum 4215 32,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 1456 11,00% 

Danışmanlık faaliyetleri etkin 
yürütülmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1436 10,90% 

3,2 1,13 

Katılmıyorum 1567 11,90% 

Kararsızım 4601 34,90% 

Katılıyorum 4090 31,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 1486 11,30% 

Bölümde iş olanakları ile ilgili 
olarak öğrencilere bilgi 
sunulmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 1531 11,60% 

3,22 1,16 

Katılmıyorum 1518 11,50% 

Kararsızım 4321 32,80% 

Katılıyorum 4203 31,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 1607 12,20% 

İş dünyasını tanıması için 
öğrencilere çeşitli olanaklar 
sağlanmaktadır (teknik gezi, staj, 
konuşmacı davet etme vs.) 

Kesinlikle Katılmıyorum 2356 17,90% 

2,95 1,23 

Katılmıyorum 1940 14,70% 

Kararsızım 4093 31,10% 

Katılıyorum 3566 27,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 1225 9,30% 

Genel olarak Üniversitemizde 
yürütülen kalite güvencesi 
çalışmalarından memnuniyet 
dereceniz  

1 1353 10,30% 

3,2 1,1 

2 1483 11,30% 

3 4834 36,70% 

4 4133 31,40% 

5 1377 10,40% 

Okuduğunuz 
fakülte/yüksekokuldan 
memnuniyet dereceniz 
 
 
 

1 1296 9,80% 

3,32 1,11 

2 1262 9,60% 

3 4178 31,70% 

4 4863 36,90% 

5 1581 12,00% 
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Genel olarak Üniversitemizden 
memnuniyet dereceniz 

1 1200 9,10% 

3,29 1,07 

2 1089 8,30% 

3 5021 38,10% 

4 4404 33,40% 

5 1466 11,10% 

 

 

En Yüksek Puan Verilen 3 Soru Ortalama Standart sapma 

Ölçme ve değerlendirmede objektif davranılmaktadır. 3,47 1,05 

Sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,44 1,07 

Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 3,42 1,06 

 

En Düşük Puan Verilen 3 Soru Ortalama Standart sapma 

Öğrenci- öğretim elemanı iletişimi etkili olarak sağlanmaktadır. 2,79 1,25 

İş dünyasını tanıması için öğrencilere çeşitli olanaklar 
sağlanmaktadır (teknik gezi, staj, konuşmacı davet etme vs.) 

2,95 1,23 

Dersle ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında 
önerilmektedir. 

2,97 1,25 

 

 


